迎倒計時一周年雪上系列測試積累經驗

北京冬奥組委殘奧會部部長楊金 奎昨日表示,北京冬殘奧籌辦工作 正在按計劃穩步推進,剛剛完成了 「相約北京」雪上項目系列測試任務, 在冬殘奧競賽組織方面進一 步積累了經驗,鍛煉了 隊伍。

BEIJING 2022

●高山滑雪 中心為殘疾運動

員提供專用車 輛。 新華社

> 滑雪中心的工作 人員正在清掃積 雪。 新華社

> > ●國家輪椅

冰壺隊備戰冬

殘奧。新華社



北京冬奧組委規劃建設部部長劉玉民昨日表 示,北京冬奧會和冬殘奧籌辦工作已進入關鍵決勝期。 12個競賽場館已於2020年底完工,均達到測試要求。非競賽 場館進展順利,將於今年陸續完工交付。

劉玉民昨日在北京冬殘奧倒計時一周年媒體見面會上提到上述內容。 他表示,從籌辦之初,冬殘奧與冬奧會堅持「同步規劃、同步實施」的 籌辦原則,確保「兩個奧運,同樣精彩」。

他介紹説,北京冬殘奧共使用30個場館,其中包括5個競賽場館(國家游泳 中心、國家體育館、國家高山滑雪中心、國家冬季兩項中心、雲頂滑雪公園) 和25個非競賽場館,分布在北京、延慶、張家口三個賽區。

其中,國家游泳中心將進行輪椅冰壺項目的比賽,場館改造工程已經完 工,已開啟新一輪的「水冰轉換」,完成了冰面搭建和製冰工作;國家體 育館將進行殘奧冰球項目的比賽,目前工程已經完工,完成了第一次製

> 冰工作; 國家高山滑雪中心將進行殘奧高山 滑雪比賽,目前已經完工。

同時,國家冬季兩項中心將進行殘奧冬季 完成靶場和全部賽道照明安裝,造雪和 壓雪工作,測試所需臨時建築也已施 工完畢;雲頂滑雪公園將使用單板 障礙追逐賽道和平行大回轉賽道 作為殘奧賽道,進行殘奧單板 滑雪的比賽。

●中新社



大金奎昨日在北京冬殘奧倒計 一周年媒體見面會上提到上述內容。 北京冬殘奧將於2022年3月4日到3月13日舉

行,設置殘奧高山滑雪、殘奧單板滑雪、殘奧越 野滑雪、殘奧冬季兩項、殘奧冰球、輪椅冰壺6 大項、78小項比賽,共產生78枚金牌,涉及 北京、延慶、張家口三個賽區的5個競賽場 館和25個非競賽場館。

「《北京冬殘奧會每日競賽日程》 (V2.2) 已由國際殘奧委會確認,正在推進單元 競賽日程的編制工作。《北京2022年冬殘奧會資 格規範》第一版已發布。」他稱。

香港文匯報訊 (記者 黎永淦) 今季

從未進入冠忠南區比賽名單的港腳陳肇鈞,終

於獲得球會放生。標準流浪昨日宣布,已獲陳肇鈞加

新一年轉會窗重開之後,陳肇鈞終於「逃出生天」。

文俊協助達成協議,令該球員能夠再有發展

回來。」

盟,並已開始隨隊練習,有望趕及周六對晉峰的港超聯披甲。

28歲的陳肇鈞自從去年9月27日的菁英盃決賽之後,便一直未獲冠忠

和區派上陣。今季甚至被捨棄在比賽大名單以外,也禁止隨隊參與日常

練習。季初早有消息指,會方已打算將他推薦給友會,惟遲遲未有下

文。由於他尚有合約在身,也不能到其他球會跟操,只能獨自練習。到

綽號「Philip仔」的他承認與冠忠南區主帥列文不咬弦,最終決定選擇

加盟標準流浪。他在FB用英文寫上:「我要借此機會向黃氏家族(南區 會長黃良柏及副主席黃焯添)致謝,感謝他們的悉心照顧,以及對本地足 球的無私貢獻。也再次向一直支持我的人致謝,假期已完了,我很快便會

標準流浪FB專頁則引述Philip稱:「流浪是一間歷史悠久的球會,加

總監李輝立則表示非常欣賞 Philip 仔,他在14、5歲時已跟隨流浪練

波,今次Philip選擇加盟流浪是一種緣分,特別感激南區管理層和主席陳

盟後我會盡力幫球會爭取好成績,除此之外亦會好好幫年輕球員成長,並

會好好向林嘉緯及盧均宜兩位有分量的前輩學習,希望有所進步。」

他表示,北京冬奧組委重視冬殘奧籌辦工作,在成立之 初就確立了兩個奧運「同步籌辦、一崗雙責」的工作原 則,在場館規劃建設、競賽組織、賽事服務、宣傳文 化、市場開發、人員管理和可持續遺產等方面同步推進 冬殘奧籌辦工作。

同步實施冬殘奧和冬奧市場開發

楊金奎介紹,在賽會服務工作中,各業務 領域充分考慮冬殘奧和無障礙需求。三個 殘奧村臨近各自賽區競賽場館,方便運 動員參加賽事,殘奧村設施將按照 北京2022無障礙指南標準設 計建設。針對殘疾人安 檢、緊急疏散

工作的特點,在 安保工作規劃中充分考慮 殘疾人特殊服務需求,確 保冬殘奧的安保

工作運行。 他表示,同步 實施冬殘奧和冬奧 會市場開發計劃, 截至去年年底,贊助企 業總數達到37家,包括

10家官方合作夥伴、11家官方贊助商、9家官 方獨家供應商,以及7家官方供應商。

此外,北京冬奧組委推進實施多樣性和包容 性戰略,促進「殘健融合」,選聘殘障人士加 入工作人員、志願者隊伍。制定了人員培訓計 劃,對全體工作人員、志願者開展冬殘奧和無 障礙通用知識培訓,對重點崗位人

員開展冬殘奧服務知識專 項培訓。 ●中新社

●世界冠軍 盧雲秀將領軍中

國帆船隊出征東

資料圖片

船帆板運動協會日前公布了東京奧運會 帆船項目擬參賽運動員名單,女子帆板 RS: X級世界冠軍盧雲秀、男子帆板 RS: X級亞運冠軍畢焜、男子470級帆 船全運會冠軍徐臧軍、女子470級帆船亞

運會亞軍魏夢喜等名將悉數在列 東京奧運會帆船賽事設有男、女帆板RS: ,女子帆船單人艇激光雷迪爾級,男子 帆船單人艇激光級,男子帆船單人艇芬蘭人

女帆船雙人艇470級,女子帆船快速艇 49人FX級,男子帆船快速艇49人級,男女混 合諾卡拉17級共10個比賽項目

目前,國家帆船帆板隊已經取得了2020年東京 奧運會男、女帆板 RS:X級,男、女帆船雙人艇 470級,女子帆船單人艇激光雷迪爾級、男子帆 船單人艇芬蘭人級共6個項目的奧運參賽資格。

東京奧運會帆船項目的賽事將在日本江之島 遊艇港舉行,比賽日期定於本年7月25日至8月



香港文匯報訊(記者楊浩然)德國轉會市場網站

(TransferMarkt) 中國區管理員 asaikana, 昨日統計了 各聯賽在本年度冬季轉會窗的支出情況,結果中超以2,365 萬歐元排名第9位。

根據數據,中超在2010年冬季轉會窗支出為261萬歐元, 但隨着廣州恒大等的冒起,支出開始逐年增高,在2011年已 升至2,008萬歐元;到2014年,中超支出更開始逼近世界頂 級聯賽,支出達到7,217萬歐元,在全球冬窗聯賽排行榜上 位列第3位。到2016年,中超冬窗支出達到了3.479億歐 元,位列全球第1位,當中泰些拿的轉會費達到5,000 萬歐元,積遜馬天尼斯亦達到4,200萬歐元。

到2018年,中超出現引援調節費政策,中超球會開支開

始下降至1.6148億歐元,雖然在翌年再升至2.197億歐元,再 次位列全球第一。不過到了2020年 疫情的出現令中超冬窗投入跌至4,764 萬歐元;而到今年,中超支出更跌至 得2,365萬歐元,加盟深圳隊的「標 王」、哥倫比亞國腳祖安昆特路的支 出亦只有590萬歐元,足證各中超隊 今年支出確大幅減少。

●祖安昆特 路以 590 萬歐 元加盟深足 資料圖片



始

籃將在 7月 一場對澳洲隊的比賽將在 7. 東京奧組委日 進 點進行 比利時隊 行 27 日 參加女籃比 對陣C組的第 比賽各有12支球隊參加這場比賽將提前到下午 賽的 月 30 一 個 中國隊將迎戰小組 30日舉行,首兩場比赛一個對手波多黎各隊, 12支球隊已全部產生 舉行

5 點

20 景 最 後

賽均第女

女 前公布 東奧首 **奥運會籃球比** 波多黎 賽賽

須揀選加入其中 時 間 尋找 Checkpoints, 之三小 Lee 一支隊伍 每 位參賽者以個人名義登記 分別以隊長身份率領紅隊及藍 時 內 ,並夥拍隊友在手機 起 Ta

應用 報名

午

時

京,進行各項挑戰。星級健身教練 Utah L over Bull 際 全 **陳** 虚 新 **曉** 報名 將於 日 步 行 24 起接受 定 記報港 日 Take-向擬的莉 並 。屆時本港運動健將 4 Red即 賽跑隊 舉月 一者訊文



新虛擬跑定向賽42舉行

RANGERS 前港隊中場陳肇鈞 (中)正 式加盟流浪